

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

În cadrul Consiliului Local al comunei Curtișoara fac parte din Comisia pentru pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului, urbanism și protecția mediului .

Pe parcursul anului 2021, am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al comunei Curtișoara, cât și ale comisiei de specialitate din care fac parte unde am avizat favorabil proiectele de hotărâri în interesul cetățenilor comunei.

Colaborarea cu reprezentanții autorităților publice se reflectă, nu în ultimul rând, în participarea mea la întâlniri de lucru pe probleme ce țin de activitatea curentă a UAT-ului, dar și pe teme noi dictate de realitatea socio-economică sau pandemică.

În calitate de viceprimar am realizat următoarele:

Coordonarea și programarea lucrărilor prevăzute în HCL privind lucrările realizate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, republicată;

Coordonarea bunei gospodării și curățenie a comunei;

Coordonarea activității de inventariere și administrare a bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei;

M-am implicat în toate proiectele inițiate de către primarul comunei;

Am luat măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid-19;

Am luat măsuri pentru dezinfectarea comunei pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid-19;

Am luat măsuri cu privire la întreținerea drumurilor din comună, a drumurilor de hotar, a șanțurilor, rigolelor și a spațiilor verzi.

De asemenea, am coordonat activitatea persoanelor care au desfășurat în urma condamnării, muncă în folosul comunității.

Am fost tot timpul pe teren, pentru a discuta cu cetățenii și pentru a verifica în mod direct activitatea desfășurată de salariații primăriei, pe fiecare sector de activitate.

Pentru iarna 2021-2022 s-a întocmit planul de dezăpezire a comunei, acțiune la care acest compartiment a fost întotdeauna implicat în mod direct; De asemenea s-a verificat și s-au menținut în stare de funcționare toate drumurile, s-au asigurat măsurile organizatorice, materialele și documentele necesare privind înștiințarea și alarmarea, s-au pregătit subunitățile de serviciu și s-a făcut verificarea acestora, în vederea menținerii stării de operativitate și de intervenție în caz de situații de urgență s-au verificat sirenele, stingătoarele și hidranții interiori din sediul primăriei. S-au efectuat controale la agenții economici pe linie de protecție civilă, situații de urgență și P.S.I., colectându-se și date pentru elaborarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor. Au fost efectuate controale la instituțiile de învățământ și de cult de pe raza comunei, împreună cu cadre ale Inspectoratului Județean pentru Situații de Urgență, constatându-se că toate unitățile de învățământ sunt pregătite pentru acest gen de situații. S-au întocmit și actualizat fișele de protecția muncii pentru salariații primăriei, fișele PSI și instruirea salariaților primăriei De asemenea, a

existat o preocupare permanentă pentru menținerea în stare de funcționare a căilor de acces, ale sistemelor de anunțare, alarmare precum și alimentare cu apă în caz de incendiu.

Pentru atingerea obiectivelor instituționale, atât eu cât și personalul din subordine sau coordonat, am respectat următoarele principii:

- realizarea tuturor activităților, în interesul exclusiv al cetățeanului;
- respectarea legalității;
- asigurarea promptă și eficientă a tuturor activităților.

Considerăm că sunt rezultate pozitive și ne dorim ca în viitor să menținem un trend ascendent al acestora, astfel încât ele să fie nu doar statistic notabile, ci ca întreaga noastră activitate să răspundă nevoilor și așteptărilor cetățenilor comunei Curtișoara, în slujba cărora ne aflăm. Această informare se va face cunoscută prin intermediul afișării la sediul instituției și prin publicarea lui pe site-ul oficial www.primariacurtisoara.ro, pentru că toate activitățile desfășurate au avut în centrul atenției interesul cetățeanului, dar și din dorința de a primi din partea acestora sugestii care ar putea conduce la îmbunătățirea serviciilor prestate.

Data: 15.01.2022

D

